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Aanwezigen: Tom Verschraege, Jeffrey De Bruyne, Daisy Claeys, Ilse De Schryver, Kim Wauman, Geert De Poorter, Sarah Kinet, Phillip Van Raemdonck, Robby De Caluwé
Afwezigen: geen
Verontschuldigd: Lieven Volckaert 
Rubriek: Samenstelling en verslagen

· Start vergadering, overlopen afspraken van de vergadering.
· Goedkeuring vorig verslag: 
Het vorige verslag dient nog op de website geplaatst te worden. Tom zorgt hiervoor. 
De informatie over de samenstelling wordt bijgestuurd (wat betreft geledingen).  Het huishoudelijk reglement moet nog worden toegevoegd.
· Tijdelijke vervanging voorzitter.

· Jeffrey zal er een tijdje van tussen zijn.

· Een extra personeelslid zal tijdelijk worden gevraagd om te vergadering bij te wonen. Tom zal de taak van Jeffrey tijdens de 1ste vergadering overnemen.
Rubriek: Inrichting schooljaar en gebruik werkingsmiddelen
· Aanpassing schoolreglement
· Toelatingsvoorwaarden 1ste leerjaar zijn aangepast.
De schoolraad gaat akkoord.
Rubriek: Infrastructuur en veiligheid
· Aanpassingen m.b.t. de verkeersveiligheid van de Zwaaikom.
Onlangs zijn de aanpassingen gebeurt aan de Zwaaikom. Deze aanpassingen verhogen de veiligheid voor wandelaar en fietser. 
Suggestie om eventueel een extra verkeersremmer plaatsen om de snelheid te laten minderen. Tom en Daisy doen een voorstel aan de gemeente.

· Afdak kleuterspeelplaats: Herstelling laat al een hele tijd op zich wachten.  Tom heeft het opnieuw aangevraagd bij de technische dienst.
Rubriek: Planning schooljaar en pedagogische onderwerpen.
· Lestijdenpakket schooljaar 2022-2023.
De uren die de school heeft ontvangen voor volgend schooljaar worden door de directeur toegelicht.
· Namiddagspeeltijden in de lagere school.

· De speeltijd tussen de 2 laatste lesuren wordt verschoven. Hierdoor zijn er in de namiddag 2 blokken van 50 min na elkaar, gevolgd door een speeltijd van 15 min op het einde van de dag. De praktische regeling (afhalen kinderen, overgang naar de opvang, oversteekrijen,…) voor de laatste speeltijd wordt nog bekeken binnen het lerarenteam. De aanpassing  zal ingaan vanaf september.

· Nieuwe taalmethode.

· De leerkracht konden verschillende taalmethodes inkijken en uitproberen. Er werd uiteindelijk gekozen binnen het schoolteam voor “Talent” van uitgeverij VanIn. We horen van andere scholen positieve commentaren over deze taalmethode.
· Apenstaartjarenonderzoek:

· Onze school nam deel aan dit onderzoek. De algemene resultaten kunnen bekeken worden via de website van apenstaartjaren (https://www.apestaartjaren.be/) .

· De resultaten van onze school worden bekend gemaakt in de vakantie.

· Pedagogische studiedagen schooljaar 2022-2023.
De directeur geeft toelichting bij de keuze, deze werd op basis van een bevraging bij de leerkrachten gemaakt.
Varia:
Geert De Poorter vraagt aan het schoolbestuur hoe men de toekomst van de school ziet na de fusie met Lokeren.

De burgemeester legt uit dat er werkgroepen zijn opgericht binnen de gemeente en dat er dus ook een werkgroep onderwijs start. De huidige samenwerking binnen de scholengemeenschap komt daardoor onder druk te staan (Melle, Destelbergen, Heusden, Lochristi, Moerbeke-Waas).

Zal men in de toekomst nog sneeuwklassen organiseren? Zal de eigenheid van de school bewaakt worden (organisatie talentendreef).
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